A toi : Calcule la longueur manquante.

Dans le triangle GEF, rectangle en

Dans le triangle IOM, rectangle en
O, on a :

A toi : Calcule une mesure arrondie au
degré de 'angle indiqué.

l E,ona: 1 — | T
ljgo " ::go IM x sin(OIM) =OM | !
£ GF x sin(EGF) = EF £ 6,2 x sin(OT0) = 2,3 | H
'O 5,3 x sin(28°) = EF 'O 2 |
| (28°) | sin(OTH) = 22 | 5
| 25 ecm~ EF | 6,2 l v
OINM ~ 22°
KJ~59 ! ‘ ‘ VTH = 46°
A toi : Calcule la longueur manquante. 3 3 Dans le trianele ITO. rectancle en T 3 A toi : Calcule une mesure arrondie au
| | ) & ’ & ’ i degré de I'angle indiqué.
| Dans le triangle GFE, rectangle en | ona: } v
| F : | s |
i go ona i go IT x tan(TIO) =TO i 12
£ GF x tan(FGE) = FE & 5,3 x tan(T10) = 8,7 | 9
O 3,8 x tan(35°) = FE O _ | z
| 8  tan(35°) | tan(TTO) = >/ |
| 27cm~FE ! 9,3 | X
| l TIO =~ 59° | o
ST ~ 2,9 1 | | YXZ ~ 53°
A toi : Calcule la longueur manquante. 1 1 . . A toi : Calcule une mesure arrondie au
a | : Dans le triangle I LU, rectangle en L, : degré de angle indiqué.
! Dans le triangle FF'G, rectangle en ! ona: | M
! F,ona: | — }
) S, IU x cos(LIU) =IL |
45 | ot — = o I
| g EG x cos(FEG) = EF ! E 4,1 x cos(LIU) = 3,7 | 10
O 7.8 x cos(72°) = EF O _—— 37 |
| cos(72°) ‘ cos(LIU) = = |
A B | 24 cm~ EF | 41 |
A2 B | LTU =~ 26° | ©
AB ~ 28,9 ! | | NCOM =~ 53° N
A toi : Calcule la longueur manquante. 1 . 1 . | A toi : Calcule une mesure arrondie au
! Dans le triangle K JL, rectangle en .J, ! Dans le triangle BAC, rectangle en A, | degré de 'angle indiqué
! on a : w ona: | ’
: “Q . TIo7 : o) YLl : K
8 KL xsin(JKL) = JL 5 BA x tan(ABC) = AC |
£ KL x sin(55°) = 5,6 - 3 x tan(ABC) = 4 1 ©
\ | | 14
O 56 O 4 ‘ 6
| = Sin(55%) | tan(ABC) = ¢ |
| KL~ 68 cm | ABC ~ 53° | . i
XT ~53 | | | SKO ~ 23°



